

Весна у студентов — горячая пора, многие подбивают хвосты, кто-то надеется на «автомат», кто-то придумывает, как бы поудачней заготовить шпаргалки на экзамены, или пытаются запоздало произвести впечатление на преподавателя.

Люба была студенткой третьего курса экономического факультета местного техникума, училась на «хорошо» и «отлично» и планировала сдать экзамены раньше намеченного и поехать отдохнуть в Европу, чтобы всё лето не проводить у родителей в поселке.

Преподаватели относились к ней благосклонно, за исключением пары предметов, которые не являлись для её специальности профильными, но преподаватели требовали, как специально, «в три шкуры», и экзамены для её группы назло были назначены в последнюю очередь. Люба переживала, что планы могут не осуществиться, как раз появились «горящие путевки» с вылетом через 10 дней.

Зачет по физкультуре сдавался один из первых. Преподами были Валерий Сергеевич — молодой мужчина лет 35 и добрая тетенька Валентина «тетя Валечка» Леонидовна. В тот день Люба смогла приехать в техникум с большим опозданием из-за сломавшегося замка в комнате общежития. Пришлось идти договариваться о сдаче в другое время. «Тетя Валечка» разрешила прийти на следующий день в 18 часов вместе со всеми «хвостатыми» и «опоздунами».

Следующий день выдался дождливым и серым, но к вечеру дождь взял паузу и даже немного посветлело. На пересдаче собралось немного народа и все быстро выполнили нужные нормативы. Валентины Леонидовны там не оказалось, был только Валерий. Люба не смогла отжаться, прыгнуть с места на нужное расстояние. В конце преподаватель подписывал зачетки и у его стола в тренерской стояла толпа студентов. Люба была предпоследней и не увидела свою книжку в стопке подписанных, парень позади неё забрал свою зачетку и ушел. «Мне на пересдачу еще прийти?» — спросила Люба у Валерия Сергеевича. «Ну да, отожмись хоть раз пять и прыгни минимум на полтора метра и будет тебе счастье», — ответил препод. «Когда?» — опять спросила Люба. «Я уезжаю завтра на соревны, Валентина Леонидовна ногу сломала, поэтому через неделю где-то», — спокойно отвечал Валера. Люба пустылась в объяснения про свои желания, планы, что все предметы у нее «автоматом» и т. п.

Валера внимательно следил за её лепетанием и в нем проснулось неловкое чувство. С ним постоянно заигрывали студентки, думающие, что за красивые глазки он поставит им зачеты, одевали откровенные спортивные костюмы, но он не любил вульгарность и пошлость, к ним он испытывал отвращение. Ему было 32 года, красивый парень, занимался плаванием и борьбой, не ангел, но и не любитель перепихов со всеми, кто предложит. Любое он нравился, но она и не думала о нем перед сном, просто любовалась.

«Ну давай подумаем...», — сказал Валера, когда она закончила с объяснениями. Он смотрел на неё и у Любы от этого взгляда защекотало внизу живота. Она не была девственницей и знала, что может означать такой взгляд и выражение лица мужчины. Он подошел к ней близко, посмотрел в глаза и пошел к двери, выглянул и вернулся, закрыв дверь на один поворот ключа. «О боже, мне это снится», — подумала Люба. Валера подошел к подсобке, где хранился инвентарь, открыл дверь, поманил Любу кивком головы и взял её за руку. Ноги её подкосились. Они спустились по четырем ступенькам вниз, на полу лежали стопки матов,

валились скакалки и мячи, у стены стояла шведская стенка.

Валера прикрыл дверь, оставив небольшую щель. «Ну что, такое решение подойдет? Мне вполне. Очень хочу помочь», — он взял её за лицо и ухмыльнулся. «Ммм... Да... наверно», — запнулась Люба, сама уже желавшая оказаться под преподавателем. Они начали целоваться. Его руки оказались у нее под кофтой и намеревались стащить её вместе с лифчиком. Люба прикасалась к его груди через футболку и гладила спину, спустилась ниже к трико и не удивилась, нащупав там вставший член довольно большого размера. Тренер потянул Любу прямо туда, опустил брюки и сказал: «Соси». Люба быстро взяла член в рот и начала ласкать его языком, подаваясь вперед и назад, от него приятно пахло потом. Валера держал её голову, и теперь стал насаживать ее рот на свой член, сам подаваясь навстречу. Люба старалась полностью его заглотить и впивалась будто хотела испить все его соки. Тренер остановил её и снянул с неё кофту и футболку с себя, толкнул на маты и стал снимать с Любы спортивные брюки, она помогала ему, стягивая следом свои трусики. Маты лежали высоко и она оказалась на спине как раз на уровне члена своего преподавателя.

Он запустил руку ей во влагалище, целовал грудь. Люба застонала и выгнулась. «Не терпится, смотрю. Потерпи, дорогая»... — сказал он и выпрямился. Он быстро достал презерватив и надел его. Он быстро притянул Любу к себе и вошел в неё по самый корень. «А-а-а-х» — вырвалось у неё, она тяжело задышала. А тренер только начал, он двигался вперед и назад, притягивая её таз к себе, с каждым разом всё быстрей и быстрей, и Любке казалось, что он оказывается еще глубже. Он навалился на неё и вместе они перекатились на большой мат, где он продолжил трахать её сверху, она смотрела на него, но перед глазами была только его накачанная шея и грудь. Она обхватила его руками и стала целовать. «Трахай меня, трахай. Помоги мне». Она изгибалась и подавалась ему навстречу. Её и признавалась себе, что этот мужчина нравится ей, его мужественность и его голос очаровал её. После секса с Валерой, её настроение было податливей, чем обычно. Павел Евгеньевич приблизился к ней, Люба не отстранилась. От него шел приятный аромат парфюма, явно не после тренировки пришел сюда. «Я всё закрыл, никто не войдет, не бойся», — ухмыльнулся он и подмигнул. Тренер был выше неё на голову и она понимала, что даже если она захочет уйти, то это просто не получится, Люба смирилась.

Сначала он притянул её к себе и снял майку с лифчиком. Потом не церемонясь, прижал к шведской стенке и запустил руку ей в трусики, еще мокрые от предыдущего приключения. «Раздевайся!» — скомандовал тренер, а сам присел на маты и спустил штаны. Люба быстро сняла с себя оставшуюся одежду и осталась совсем голая. Она подошла к нему и опустилась на колени. Не дожидаясь следующей команды, она взяла в рот его уже вставший член и принялась отсасывать и давать в рот. Член тренера был больше и толще члена Валеры, и он занимал весь рот Любы, но она старалась изо всех сил, ей это стало нравиться, она старалась доставить Павлу Евгеньевичу максимум удовольствия. Он смотрел на неё, потом резким движением поднял, встал сам и опять прижал её к стенке, на этот раз к себе спиной. Люба схватилась за перекладину и чуть приподнялась. Тренер раздвинул её ноги и, держа за них, резко вонзился сзади. Люба вскрикнула. Ощущения были непередаваемые. Он стал двигаться медленнее и всем телом прижался к студентке, он дышал ей у самого уха и его дыхание возбуждало её, а он возбуждался её стонами. Он убыстрял темп и стал трахать Любу так, что стенка заскрипела и зашаталась. Он толкнул Любу на низкие маты и навалился сверху. Её ноги оказались у него на плечах и он вошел очень глубоко. Её лицо упиралось в его волосатую

грудь и она чувствовала себя маленьким существом под огромным зверем. Трах продолжался, тренер с размаху засаживал и засаживал, у Любы заложило уши и было трудно дышать. Когда она жалобно вскрикнула, он приподнялся, откинулся на спину и притянул её голову к своему члену. Теперь он трахал её рот, как если бы Люба сидела сверху, но тут вместо вагины была её голова. «Валерка был в презике?» — «Да». Он захотел облизать её и рывком усадил себе на лицо. Люба вскрикнула и застонала. Павел Евгеньевич ебал её языком и вылизывал клитор, она изо всех сил пыталась продолжить давать себя в рот. В какой-то момент она не выдержала и закричала от экстаза. Тренер перевернул её и снова начал трахать сверху. Маты грозили сползти от его напора на пол. Его зад поднимался и опускался над Любой с немыслимой силой. Люба оказалась на четвереньках и почувствовала палец тренера у себя в анусе. «Нет, нет, нет», — залепетала она, но в тот же миг его член вломился в её попку. Она уже пробовала анал и ей не очень понравилось, но здесь её никто не спрашивал и она безвольно принимала в себя огромный член своего «спасителя». Слезы катились по щекам, всё горело. Павел Евгеньевич переместился во влагалище.

Бешенный трах продолжался, замедлился. Тренер перевернул Любку на спину и стал целовать её лицо, губы, шею и грудь. Спустился к клитору и начал орудовать там. Люба снова возбудилась и начала изгибаться, требуя продолжения. Он вошел в нее и стал опять наращивать темп. Потом он переложил её на высокие маты и, стоя насаживал её на себя. Всё хлюпало и истекало, стоны и вскрики заполнили пространство. Снова тренер сзади и ноги Любы свисают с мата. Он долбит её, не давая передышки. Темп поднимается до максимума, Люба срывается на крик в оргазме, тренер засаживает ей в последний раз и, прижимаясь, в экстазе трясется несколько секунд. Он кончил прямо в неё. Люба не может пошевелиться, Павел Евгеньевич лег на неё сверху. Потом они лежали рядом и он ласкал всё её тело.

Только через час они стали одеваться, Люба сделала ему еще один минет, он также кончил в неё и еле сдержался, чтоб не начать всё сначала и не отыметь Любку, прижав к стене. Люба бы не против.

Когда они вышли, он взял её зачетку и пообещал вернуть завтра перед отъездом с проставленными зачетами и экзаменами.

Изнеможенная Люба вышла на улицу, поймала такси. И подумала: «Как хорошо, что все остальные преподы женщины».